



Молодые сотрудники следственного управления приняли присягу

21 декабря 2011 года в следственном управлении состоялась торжественная церемония принятия присяги молодыми следователями.

В торжественной обстановке, в присутствии ветеранов следственных органов, молодые сотрудники присягнули на верность Закону и избранной профессии.

В заключение первый заместитель руководителя следственного управления И.В.Ковалев, обращаясь к молодым сотрудникам, пожелал им стать настоящими профессионалами своего дела, свято беречь и приумножать лучшие традиции следствия, хранить преемственность поколений.

21 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755440>